
 

  

 الإمتحان الوطني الموحد

 لنيل شهادة البكالوريا
 2004الدورة الاستدراكية 

( ن 2,5 ): انتمشٌه الأول   
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  ن0,50

 

 المملكة المغربية

 وزارة   التربية  الوطنية  و  التعليم العالي
 و تكوين الأطر  و البحث  العلمي

 المركس  الوطني  للتقويم  و الإمتحانات

  مادة الرياضيات 

 مسلك العلوم الرياضية أ و ب
 10المعامل 

 أربع ساعات: مدة الإنجاز 
 

 

 استعمال الحاسبة الغير القابلة للبرمجة مسموح به

 ًشاد ؽٔشاء لا ٣ٌٖٔ اُز٤٤ٔض ث٤ٜ٘ب ثبُِٔظ، ٗغؾت 10 ًشاد ث٤ؼبء ٝ ٣10ؾز١ٞ ٤ًظ ػ٠ِ 

ارا ًبٗذ اٌُشح أُغؾٞثخ ؽٔشاء ٗؼ٤ذٛب ا٠ُ ا٤ٌُظ ٝ ارا ًبٗذ ث٤ؼبء . ػشٞائ٤ب ًشح ٖٓ ا٤ٌُظ 

 . ًشاد ؽٔشاء ك٢ ا٤ٌُظ صْ ٗغؾت ًشح ٖٓ ا٤ٌُظ3ٗؼغ ثذُٜب 

 .أؽغت الإؽزٔبٍ ٢ٌُ رٌٕٞ اٌُشربٕ أُغؾٞثزبٕ ؽٔشا٣ٖٝ

 .أؽغت الإؽزٔبٍ ٢ٌُ رٌٕٞ اٌُشربٕ أُغؾٞثزبٕ ث٤ؼب٣ٖٝ

 .أؽغت الإؽزٔبٍ ٢ٌُ رٌٕٞ اٌُشربٕ أُغؾٞثزبٕ ٖٓ ٤ُٖٗٞ ٓخزِل٤ٖ

 .أؽغت الإؽزٔبٍ ٢ٌُ رٌٕٞ اٌُشح الأ٠ُٝ أُغؾٞثخ ث٤ؼبء ػِٔب إٔ اٌُشح اُضب٤ٗخ أُغؾٞثخ ث٤ؼبء

( ن 3,0 ): انتمشٌه انثاوً   

℞ؽَ ك٢   × ∶  𝐸   أُؼبدُخ   ℞   3𝑥 − 2𝑦 = 1.  

   ٌٖ٤ُ𝑛𝜖ℕ.  

14𝑛 :  ث٤ٖ إٔ  + 3  , 21𝑛 +    . 𝐸   ؽَ ُِٔؼبدُخ   4

14𝑛 اعز٘زظ إٔ اُؼذد٣ٖ  + 3  ٝ  21𝑛 +  . أ٤ُٝبٕ ك٤ٔب ث٤ٜ٘ٔب  4

 ٌٖ٤ُ𝑑 ٖ2  اُوبعْ أُشزشى الأًجش ُِؼذد٣𝑛 + 1  ٝ  21𝑛 + 4 .  

𝑑:  ث٤ٖ إٔ  = 𝑑  أٝ  1 = 13.   

𝑑:   ث٤ٖ إٔ  = 13  ⟺   𝑛 ≡ 6 13 .  

𝑛 ثؾ٤ش 𝑛ٖٓ أعَ ًَ ػذد طؾ٤ؼ ؽج٤ؼ٢  ≥  : ٗؼغ 2

𝑛  هبث٤ِٖ ُِوغٔخ ػ٠ِ 𝐴 ٝ 𝐵ث٤ٖ إٔ اُؼذد٣ٖ  −   .℞ ك٢ أُغٔٞػخ  1

  .𝐴 ٝ 𝐵 اُوبعْ أُشزشى الأًجش ُـ 𝑛ؽذد ؽغت ه٤ْ 

ٝ 𝐴 = 21𝑛2 − 17𝑛 − 4 𝐵 = 28𝑛3 − 8𝑛2 − 17𝑛 − 3 
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 𝑰  

( ن 4,0 ): انتمشٌه انثانث   
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,𝒪 أُغزٟٞ اُؼوذ١ ٓ٘غٞة ا٠ُ ٓؼِْ ٓزؼبٓذ ٓٔ٘ظْ  𝑢  , 𝑣    

 ٌٖ٤ُ𝕒 ػذدا ػوذ٣ب ؿ٤ش ٓ٘ؼذّ ٌٓزٞة ك٢ شٌِٚ اُغجش١ اُزب٢ُ  :𝕒 = 𝛼 + 𝒾𝛽.  

𝑧2:    ٣ؾون 𝑧 اُز٢ ُؾوٜب 𝑀 ٓغٔٞػخ اُ٘وؾ  ℋ ُزٌٖ  −  𝑧  2 = 𝕒2 −  𝕒  2.  

  . ℋ ؽذد ؽج٤ؼخ 

𝕒:    ك٢ اُؾبُخ  ℋ أٗش٠ء  = 1 + 𝒾.  

C            ٌٖٓغٔٞػخ اُ٘وؾ           ُز   𝑀 اُز٢ ُؾوٜب 𝑧٣ؾون        𝑧 − 𝕒  𝑧 − 𝕒  = 4𝕒𝕒 .  

𝑢:   ٗؼغ  = 𝑧 − 𝕒.    

𝕒ٗؼغ   = 𝑒𝒾𝜃   ؽ٤ش  𝑟 > 0   ٝ   −𝜋 ≤ 𝜃 ≤ 𝜋.  

( ن 10,5 ): انتمشٌه انشاتغ   

  . ∞+  ٝ  ∞−  ػ٘ذ 𝑓أؽغت ٜٗب٣ز٢ 

;   𝑥𝜖ℝ∀ :   ث٤ٖ إٔ    𝑓′ 𝑥 = 4 1 − 𝑥𝑙𝑛 2 𝑒−𝑥𝑙𝑛  2.  

  .𝑓اػؾ عذٍٝ رـ٤شاد اُذاُخ 

= 𝑓 𝑥 ٛٔب اُؾ٤ِٖ اُٞؽ٤ذ٣ٖ ُِٔؼبدُخ 2 ٝ 1ث٤ٖ إٔ اُؼذد٣ٖ  0  

 .اُزـ٤شاد– اُٜ٘ب٣بد – اُلشٝع اُلاٜٗبئ٤خ  : 𝑔أدسط اُذاُخ 

          C   .        ؽذد ؽج٤ؼخ  

𝕒:       ك٢ اُؾبُخ           أٗش٠ء  = 1 + 𝒾.  C          

          ℋ .   C   ٝ                أُؾبم ٗوؾ روبؽغ  𝑟 ٝ 𝜃ؽذد ثذلاُخ 

          C . ٣زؼٖٔ صلاس ٗوؾ ٝ ٢ٛ سإٝط ُٔضِش ٓزغب١ٝ الأػلاع  ℋ   ٝ          اعز٘زظ إٔ روبؽغ  

∶ ′𝒮  :  رٌبك٠ء اُ٘ظٔخ  𝒮 ث٤ٖ إٔ اُ٘ظٔخ    
𝑢𝑢 = 4𝕒𝕒                                 
 𝑢 + 2𝕒  𝑢3 − 8𝕒 𝕒  2 = 0

  

∶ 𝒮  : اُ٘ظٔخ اُزب٤ُخ ℂٗؼزجش ك٢ أُغٔٞػخ    
𝑧2 −  𝑧  2 = 𝕒2 −  𝕒  2

 𝑧 − 𝕒  𝑧 − 𝕒  = 4𝕒𝕒 
  

 ٌٖ٤ُ ٝ             ٝ    𝒯   ٖأُ٘ؾ٤٤ٖ٘ أُٔض٤ِٖ ُِذاُز٤ 𝑓 ٝ 𝑔  ْػ٠ِ اُزٞا٢ُ ك٢ ٓؼِْ ٓزؼبٓذ ٓٔ٘ظ  𝒪, 𝒾 , 𝒿  .   C          

          C  .             ؽذد اُلشػ٤ٖ اُلاٜٗبئ٤٤ٖ ُِٔ٘ؾ٠٘ 

=  C            𝒾 . ك٢ ٗلظ أُؼِْ   𝒯   ٝ           اسعْ   𝒿  = 4𝑐𝑚  

= 𝑔 𝑥 : اُذاُز٤ٖ اُؼذد٣ز٤ٖ أُؼشكز٤ٖ ثٔب ٢ِ٣ 𝑓 ٝ 𝑔ُزٌٖ  ٝ
ln 2𝑥 

𝑥
 𝑓 𝑥 = 4𝑥𝑒−𝑥𝑙𝑛  2 − 2 

 :رؾذ٣ذ ٗوؾ الإٗؼطبف ؿ٤ش ٓطِٞة  ٗؤخذ 
1

𝑒
≈ 0,4 𝑒 ≈ 2,7 ln 2 ≈ 0,7 
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𝕒 = 𝑟𝑒𝒾𝜃  

     35: الصفحة   -                2012رمضان   -  http:/www.professeurbadr.blogspot.com-  الأجوبة من اقتراح الأستاذ بدر الدين الفاتحي 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع



 

  

𝑎 = 𝛼 

ln 2𝛼 ∙ ln 2𝛽 ≤ 1 

ln 𝑢 

𝑢
=

ln 𝑣 

𝑣
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= 𝑓 𝑥 ٛٔب ؽلا أُؼبدُخ 𝛼 ٝ 𝛽 ثؾ٤ش ٣ٌٕٞ 𝑘ؽذد ه٤ٔخ  0.  

= 𝑓𝑘 𝑥:    ثٔب ٢ِ٣ ℝ أُؼشكخ ػ٠ِ 𝑓𝑘ٗؼزجش اُذاُخ اُؼذد٣خ  4𝑥𝑒−𝑘𝑥 − 2.  

;   𝑥𝜖ℝ∀ :   رؤًذ ٖٓ إٔ   𝑓′𝑘 𝑥 = 4 1 − 𝑘𝑥 𝑒−𝑘𝑥.  

  .𝑓𝑘اػؾ عذٍٝ رـ٤شاد 

𝑏  ٝ             ث٤ٖ إٔ   = 𝛽  

. 
 :ثبعزؼٔبٍ ٌٓبِٓخ ثبلأعضاء ث٤ٖ إٔ 

 :أؽغت اُزٌبَٓ 

 :   اعز٘زظ إٔ 

 :ثؾ٤ش .  ػذدإ ؽو٤و٤بٕ ٓخزِل٤ٖ ٓٞعج٤ٖ هطؼب 𝑢 ٝ 𝑣ث٤ٖ أٗٚ ارا ًبٕ 

ln 𝑢 ∙ ln 𝑣 ≤  :   كبٕ  1

 

𝐼𝑘 =  𝑓𝑘 𝑥 𝑑𝑥
𝛽

𝛼

  .𝛼 ٝ 𝛽ثذلاُخ  

 ∀𝑡𝜖ℝ   ;    𝑥𝑒−𝑘𝑥
𝑡

0

𝑑𝑥 =
1

𝑘2
 1 − 𝑘𝑡𝑒−𝑘𝑡 − 𝑒−𝑘𝑡   

= 𝑓𝑘 𝑥اعز٘زظ إٔ أُؼبدُخ  𝑎  : ثؾ٤ش . 𝑎 ٝ 𝑏 روجَ ثبُؼجؾ ؽ٤ِٖ ٓخزِل٤ٖ 0 <
1

𝑘
< 𝑏 

= 𝑔 𝑥رؾون ٓج٤ب٤ٗب إٔ أُؼبدُخ  𝑘 روجَ ؽ٤ِٖ ٓخزِل٤ٖ ُـ 𝛼 ٝ 𝛽 ثؾ٤ش : 
1

2
< 𝛼 < 𝛽 

 ٌٖ٤ُ𝑘 0 : ػذدا ؽو٤و٤ب ثؾ٤ش < 𝑘 <
2

𝑒
  𝑰𝑰  
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